Losungen

zu der weiterfihrenden Aufgabenstellung S. 121

Schritt 1. Vergleiche beide Angaben. Rechne hierzu die Angaben in gleiche

Einheiten um — so fallt es dir leichter.

Getréink GréBe ml Preis
Saft | Flasche 1 000 ml 3,97 €
Saft | Glas 200 ml 2,50 €
Schritt 2: Frage: Wie oft passen 200 mLin 1 000 ml?

Rechnung: 1000 ml:200 ml=5

Antwort: 200 ml passen genau 5-mal in 1 000 ml.

Schritt 3: Uberlege dir, was das fiir den Preis bedeutet.
Folge: Die Flasche Saft musste also 5-mal so teuer sein wie das Glas.
Ich Gberschlage und rechne 2 € ¢ 5 =10 €.
Hieran erkenne ich schon, dass die Flasche Saft im Verhdaltnis zu

dem Glas Saft viel glnstiger ist, da die Flasche nur 3,97 € kostet.



